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Drugi teden | 5. dan

Obalna pot 
Portogruaro - Caorle - Eraclea - Jesolo - 
Cavallino - Punta Sabbioni 

Po kolesarski poti plaž
 

PODATKI O POTEKU POTI
Začetek: Portogruaro 
Cilj: Cavallino–Treporti–Punta Sabbioni 
Dolžina: 77 km
Razmere: trasa skoraj ves čas poteka po cestah 
z mešanim, a redkim prometom, nekaj odsekov 
tudi po pokrajinskih cestah
Označbe: prisotne, oznaka I3

UPORABNI NASLOVI
IAT Caorle, 
Rio Terrà delle Botteghe, 330021 Caorle, 
T: +39 041 5298711, E: info@turismovenezia.it;
IAT Jesolo, 
Piazza Brescia 13, 30016 Jesolo, 
T: +39 041 5298711, E: info@turismo venezia.it; 
IAT Punta Sabbioni,
Piazzale Punta Sabbioni, 30010 Cavallino Treporti, 
T: +39 041 5298711, E: info@turismovenezia.it 

Še vedno voda in še vedno je kopno: izsušena območja, dvižni mo-
stovi, črpalne naprave, ribiške mreže, koče, rečna ustja, kanali, trstičje, 
nasipi. Pa tudi neskončna obzorja in sončni zahodi nad trepetajočo 
vodo. 
Iz starih jeder Portogruara in Concordie Sagittarie se odpravimo pro-
ti Caorlam, kolesarimo ob mreži kanalov, ki tvorijo beneško obalno 
pot, plovno pot, ki povezuje Tržaški zaliv z Beneško laguno. Kolesari-
mo po tako imenovani Kolesarski poti plaž. 
Tu so številne točke, ki si zaslužijo, da jih opazimo in si jih ogledamo, 
od lagune Caorle in kraja, kot je Brian s svojimi zapornicami (»chiuse 
vinciane«), ki preprečujejo, da bi slana voda prodrla v sistem kanalov 
na izsušenem območju. 
Ne smemo izpustiti ogleda borovega gozda v Eraclei mare – zasa-
dili so ga kot zaščito izsušenega območja pred morskimi valovi – in 
črpalke pri kraju Torre di Fine, priče velikega dela, izsuševanja barij. 
Sledi laguna Mort – staro ustje reke Piave, ki je zdaj naravno obmo-
čje, in most na čolnih na sedanjem ustju Piave, v Cortellazzu. Pred 
nami so še Jesolo paese, tok reke Sile in Beneška laguna, po obali 
katere kolesarimo do znanih turističnih središč Cavallino, Treporti in 
Punta Sabbioni. 
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Iz Portogurara se vrnemo in kolesarimo 
mimo Concordie Sagittarie in Sindacala, 
kjer zavijemo proti jugovzhodu in Caor-
lam ter tamkajšnji laguni. Nadaljujemo 
torej v podeželsko naselje Ca’ Corniani, 
ki si zaradi svoje urbanistične zasnove 
zasluži postanek – kraj se je razvil okoli 
velike kmetije, ki je zaposlovala številne 
dninarje. Obiskati velja kompleks 
vinskih kleti in dva trga, ki ju obdajajo 
kmetijska poslopja. 
Nato po značilnem dvižnem mostu 
prečkamo reko in že smo v precej 
posebnem okolju, ki je očaralo celo 
pisatelja Ernesta Hemingwaya, saj je v 
te kraje umestil roman Čez reko in med 
drevje. 

Napraviti velja majhen ovinek na kole-
sarski poti in obiskati območje Falcone-
ra, eno privlačnejših naravnih območij 
v Venetu, kjer vladajo neskončna tišina, 
šelestenje listja, oglašanje ptic in šte-
vilne ribiške koče z značilnimi strehami 
iz trstičja. V Caorlah priporočamo obisk 
stolnice iz 11. stoletja, za katero je 
značilen romanski valjast zvonik, ki ga 
opazimo že od daleč. 
Nadaljujemo do Porta Santa Marghe-
rita, turističnega središča, znanega po 
opremljeni marini, in naprej do lagune 
Mort, mrtvega rokava ustja Piave, kjer 
je nastalo dragoceno naravno območje. 
In že smo v Eraclei mare, še enem turi-
stičnem kraju, nato prečkamo slikoviti 

most na čolnih na reki Piave, reki, ki se 
izliva v morje prav tu, v Cortellazzu. 
Držimo se desnega brega kanala 
Cavetta – prizorišča srditih spopadov 
med prvo svetovno vojno – in pride-
mo do predela Jesola, imenovanega 
Jesolo paese. Proti vijugavem toku 
reke Sile (ali Piave Vecchia), po desnem 
nasipu, prispemo do plovnega kanala 
Cavallino, s starimi vrati, zgrajenimi 
leta 1632 v času Beneške republike. 
Od tu kolesarimo vzdolž kanala Casson 
in nato se po privlačni poti Pordelio 
dotaknemo lagune, dokler ne pridemo 
do krajev Cavallino, Treporti in Punta 
Sabbioni, kjer se na ladji vkrcamo za 
Lido in Benetke. 

POTOVALNI DNEVNIK

1 Caorle, koče na Ribiškem otoku (Isola dei pescatori)

2 Reka Sile, most na čolnih

3 Jesolo, plaža in svetilnik ob ustju reke Sile 


